

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26 noiembrie 2020, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

La începutul dezbaterilor domnul primar a spus că ședința a fost convocată în sala de ședințe special amenajată în holul de la etajul 1 al imobilului Primăriei, pentru a se putea respecta cât mai eficient condițiile de distanțare socială impuse de pandemia de COVID 19, fiecare consilier local și fiecare invitat putând participa la ședință doar cu mască de unică folosință.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 554 din 20 noiembrie 2020. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 27 octombrie 2020 și a celui al ședinței extraordinare din data de 17 noiembrie 2020;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe 9 luni și trimestrul III 2020;

2)-proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității constituite în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea pentru anularea creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale începând cu anul 2021;

5)-proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021 pentru o familie ale cărei venituri lunare sunt mai mici decât salariul minim brut pe țară, ori constau în exclusivitate din indemnizație de șomaj sau ajutor social;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini în vederea valorificării masei lemnoase din pădurea “Glava – Doica”;

7)-proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2021 – 2022.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator, rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de către toți cei prezenți, după

care domnul primar a spus că la ședință participă, pentru a susține proiectele aflate pe ordinea de zi, doamna contabil – Gisle Marinoiu, domnul inspector de la Compartimentul taxe și impozite locale – Daniel Cîrstea dar și doamna Steluța Udroi – reprezentanta firmei care se ocupă cu cadastrarea gratuită în comună, pentru informații despre acest proiect important pentru comună.

Doamna Chițescu Maria – aleasă în funcția de președinte de ședință în cadrul ședinței anterioare, propune la primul punct al ordinea de zi, citirea procesului verbal al ședinței din data de 27 octombrie 2020. În acest sens, s-a dat cuvântul secretarului general al comunei pentru citirea procesului verbal. După citirea sa, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii prezenți, fără nicio modificare. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 17 noiembrie 2020. Pentru că nu s-a solicitat completarea sa și acesta a fost supus votului și aprobat de către toți consilierii prezenți, fără modificări.

Domnul primar a propus, iar toți cei prezenți au fost de acord, ca înainte de dezbaterile proiectelor de hotărâre, doamna Steluța Udroi – reprezentanta firmei care se ocupă cu cadastrarea gratuită în comună, să informeze Consiliul despre stadiul derulării acestui proiect. Astfel, doamna Udroi a precizat că s-a ajuns cu măsurătorile și colectarea documentelor pe strada Ivănești, din satul Lunca, a împărțit pliante tuturor consilierilor locali privind acest proiect și i-a invitat să-l popularizeze, a subliniat că este inclusă și succesiunea în costul proiectului și se speră ca până în luna iulie 2021 să se finalizeze de măsurat intravilanul comunei, pentru ca apoi să se înceapă cadastrarea pentru terenurile din extravilan, proiectul derulându-se pe o perioadă de 780 de zile, dar comuna Moroeni este foarte întinsă ca suprafață. Doamna a mai precizat că există și cazuri în care nu se permite efectuarea măsurătorilor de către echipele din teren, populația fiind reticentă în a depune documente de proprietate și de teama de a se înregistra cu toate bunurile imobile în cartea funciară, probabil pentru a se evita plata impozitelor, dar există și neînțelegeri între moștenitori. După această informare, nefiind alte întrebări doamna Udroi a părăsit lucrările ședinței.

Doamna președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinea de zi – analiza și dezbaterile proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre care a fost supus spre dezbateri a fost cel privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe 9 luni și trimestrul III 2020. Doamna contabil – Gisle Marinoiu, a luat cuvântul și a explicat în detaliu fiecare cheltuială și fiecare venit, pe capitole și subcapitole, precizând procentual și gradul de colectare/cheltuire a fondurilor bugetare, informând cu îngrijorare despre faptul că amenzile de încasat reprezintă 73 de miliarde de lei vechi, o sumă care a crescut cu peste 12.000 de mii de lei, față de aceeași perioadă a anului trecut.

Domnul viceprimar a întrebat dacă sunt capitole unde nu ne ajung banii până la sfârșitul anului, iar doamna contabil a precizat că la capitolul asistență socială preferă să plătească salariile asistenților personali, fără contribuțiile la stat, care ar rămâne restante pe o lună și jumătate, dacă nu se va adopta o rectificare bugetară prin care să primim bani. Domnul viceprimar a întrebat dacă se percep penalități pentru această procedură, iar doamna contabil a spus că până la data de 15 decembrie a anului curent, nu se percep, mai ales că a informat, printr-o notă explicativă, pe cei de la finanțe, despre această măsură pe care o va lua. Tot domnul viceprimar a întrebat despre fondurile prevăzute de la Consiliul Județean Dâmbovița, iar doamna contabil a precizat că i s-a spus că fondurile prevăzute de la această instituție nu reprezintă neapărat și fondurile care vor fi primite, ci mai degrabă plafonul maxim pe care îl putem primi.

Domnul Voicu Decebal propune găsirea unei soluții pentru încasarea amenzilor pentru ca altfel bugetul local anual va ajunge să fie la același nivel cu suma amenzilor de încasat, iar gradul de colectare va scădea de la an la an.

Secretarul comunei spune că zilnic se întocmesc dosare de muncă în folosul comunității pentru cei care se încadrează la această măsură, dar sunt persoane care nu au timpul efectiv să efectueze munca la care au fost obligați de instanță, chiar dacă s-ar prezenta zilnic la muncă, pentru

că încasează din nou amenzi de ordinul miliardelor de lei vechi anual, iar până la o schimbare a legislației, această problemă nu va fi soluționată. De asemenea, nu există nicio sancțiune impusă în lege dacă nu execută munca în folosul comunității, existând dovezi privind îndeplinirea tuturor procedurilor legale de citare, dar fiind sfidați de către aceste persoane în ceea ce privește îndeplinirea obligațiilor lor stabilite de instanțe.

Domnul viceprimar spune că este foarte greu să încasăm aceste amenzi, iar bugetul are de suferit pentru că nu se poate încasa nici impozitul pe proprietăți dacă există debite din amenzi, conform Codului fiscal.

Domnul Nedelcu Nicolae spune că trebuie găsită o soluție și cu privire la taxele pe care le plătim, în mod gratuit, pentru salubritate, având în vedere că nu se face o colectare selectivă a deșeurilor, iar cei de la Supercom nu fac nimic în acest sens.

Domnul Marcu Constantin întreabă când expiră contractul cu cei de la Supercom, având în vedere că se pune problema, încă de anul trecut, de a se găsi un alt contractant.

Domnul primar spune că în luna mai ar trebui să expire acest contract cu cei de la Supercom, iar în privința taxelor pe care le plătim pentru mediu, unele sunt stabilite prin lege și nu au legătură cu modul de colectare a deșeurilor, însă a precizat că în comuna Moroeni s-a început deja această colectare selectivă a deșeurilor, iar unele dintre aceste deșeuri sunt valorificate distinct prin containerele din curtea primăriei, prin proiectul pe care l-am început în urma sponsorizării cu cei 10 mii de euro de la Fundația Carpathia.

Doamna Andreoiu Ioana îl întreabă pe domnul primar cum se face colectarea selectivă a deșeurilor dacă nu s-au achiziționat tomberoane de diferite culori, în funcție de deșeurile care trebuie colectate, iar domnul primar spune că din fondurile primite ca sponsorizare, de circa 48 mii lei, s-au achiziționat 500 de tomberoane de la o firmă din Târgoviște – S.C. Nenea S.R.L., printr-un contract de achiziție publică, prin SICAP, tomberoane care au fost distribuite cetățenilor din comună care nu aveau de la începutul programului de ridicare a gunoaielor menajere, sau cetățenilor care au solicitat justificat aceste recipiente, iar de restul sumei s-au achiziționat containere în care se colectează selectiv deșeurile. Astfel, când cetățeanul din comună sună la primărie și spune că are deșeuri de plastic, sticlă sau carton, o mașină a primăriei vine și îl ridică cetățeanului din comună de la poartă și le depozitează în containerele special amenajate în curtea primăriei, iar când acestea se umplu, sunt valorificate printr-o firmă autorizată în domeniu, iar cantitatea de deșeuri astfel reciclată nu se mai adaugă la cea pe care comuna o depozitează la groapa de gunoi, contribuind la diminuarea contribuției anuale a comunei în funcție de cantitatea colectată de pe raza u.a.t. – ului.

Nu au mai fost alte luări de cuvânt cu privire la proiectul de hotărâre aflat în dezbatere, astfel că a fost enunțat avizul favorabil din partea comisiilor de specialitate, prin intermediul secretarilor acestor comisii, fiind supus sufragiului și întrunind 14 voturi „pentru” și o „abținere” – doamna Andreoiu Ioana, adoptându-se astfel hotărârea nr. 68 din 26 noiembrie 2020 privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe 9 luni și trimestrul III 2020.

A urmat dezbateră proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității constituite în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

Doamna Popa Oana – Petruța a solicitat în calitate sa, de director al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni, ca persoanele care urmează să fie desemnate să se implice și să fie ancorate în problemele instituției de învățământ, propunând ca votul pentru desemnarea acestor persoane să fie unul secret. Domnul primar a spus că întotdeauna reprezentanții desemnați de către consiliul local au fost implicați în problemele dezbătute în consiliul de administrație, iar dacă doamna director are o altă părere în acest sens, să spună care sunt persoanele nu s-au implicat. Propunerea ca votul pentru desemnarea reprezentanților consiliului local în consiliul de administrație

al instituției de învățământ să fie unul secret, a fost respinsă, întrunind doar trei voturi „pentru”, din cei 15 consilieri locali.

Doamna director a fost întrebată din câte persoane se compune consiliul de administrație al unei instituții de învățământ cum este Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni, iar acesta a oferit răspunsul conform prevederilor legale, invocând art. 96 din din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, precizând că sunt 9 membri, iar dintre aceștia 4 sunt cadre didactice, un reprezentant al primarului, 2 reprezentanți ai consiliului local și 2 reprezentanți ai părinților.

Astfel, doamna președintă de ședință a solicitat să se facă propuneri pentru cele două posturi de reprezentanți ai Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Au fost făcute următoarele propuneri:

- doamna Chițescu Diana – Elena, a propus-o pe doamna Chițescu Maria;
- domnul Nedelcu Nicolae, l-a propus pe domnul Voicu Decebal;
- domnul Marcu Constantin, a propus-o pe doamna Andreoi Ioana;
- domnul Soreanu Justin, l-a propus pe domnul Buzea Victor.

Supuse la vot, aceste propuneri au întrunit următoarele rezultate:

-Doamna Chițescu Maria – 5 voturi „pentru” (Chițescu Maria, Chițescu Diana – Elena, Popa Oana – Petruța, Buzea Victor și Coțofană Ionuț) și 10 „abțineri” – ceilalți consilieri locali;

-Doamna Andreoiu Ioana – 4 voturi „pentru” (Ciorobea Ion, Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța, și Andreoiu Ioana) și 11 „abțineri” – ceilalți consilieri locali;

-Domnul Buzea Victor – 4 „abțineri” (Chițescu Diana – Elena, Popa Oana – Petruța, Andreoiu Ioana și Ciorobea Ion și 11 voturi „pentru” – ceilalți consilieri locali;

-Domnul Voicu Decebal – 4 „abțineri” (Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța, Andreoiu Ioana și Ciorobea Ion și 11 voturi „pentru” – ceilalți consilieri locali;

Astfel, în urma votului exprimat, cei doi reprezentanți ai Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni, urmează să fie până la desemnarea următorilor, în anul școlar viitor, domnii Voicu Decebal și Buzea Victor.

Pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Moroeni în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității constituite în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni a fost făcută o singură propunere: domnul Voicu Decebal l-a propus pe domnul Marcu Constantin. Supusă sufragiului, această propunere a întrunit unanimitatea.

Nu au fost mai alte luări de cuvânt cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că a fost citit în forma finală, în urma propunerilor votate, apoi au fost enunțate avizele favorabile din partea comisiilor de specialitate care l-au analizat, a fost supus votului și a întrunit unanimitatea, adoptându-se astfel hotărârea nr. 69 din 26 noiembrie 2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituite în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

A urmat la dezbatere proiectul de hotărâre privind aprobarea pentru anularea creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați.

Domnul Ciorobea Ion spune că domnul primar i-a promis inclusiv persoanei decedate, în ziua alegerilor locale, că-l scutește de amenzi, la fel cum le-a promis și celorlalte persoane care au fost incluse în proiectele de hotărâre aprobate în luna august. La fel a spus și domnul Marcu Constantin, afirmând că domnul primar s-a folosit de acele proiecte de hotărâri în campania electorală.

Domnul primar a spus că nimeni nu este scutit de nicio amendă, acele debite figurând în continuare la rolurile fiscale ale persoanelor respective și i-a propus domnului Daniel Cîrstea să mai explice încă o dată care a fost motivarea inițierii acelor proiecte de hotărâre.

Domnul Daniel Cîrstea a explicat că pentru persoanele care au debite restante doar din amenzi, urmează a se întocmi, dosarul de muncă în folosul comunității, spre a fi trimis la Judecătoria Pucioasa, după încă o verificare privind starea de solvabilitate. Pe baza sentințelor ce se vor

pronunța, privind transformarea debitelor în ore muncă în folosul comunității U.A.T. Comuna Moroeni, se va proceda la scăderea debitului din evidența specială, evident, după efectuarea muncii, pe bază de pontaj.

Nu au fost necesare alte clarificări privind acest proiect de hotărâre supus dezbaterii, astfel că după ce au fost citite avizele favorabile din partea comisiilor de specialitate, proiectul a fost supus votului și a întrunit 15 voturi „pentru”, adoptându-se astfel hotărârea nr. 70 din 26 noiembrie 2020 privind aprobarea pentru anularea creanțelor bugetare din amenzii pentru debitorii declarați decedați.

Între timp, la ședința au ajuns domnii Bloj Ion și Bloj Florin, cetățeni din satul Glod, care au precizat că au de expus Consiliului mai multe probleme legate de vecinul lor – Soreanu Justin, care este și consilier local. Astfel, au spus că este necesar ca vecinul lor să-și amenajeze un gard la limita proprietății sale și să nu mai intre la locuința sa pe la ei prin curte și o altă problemă este legată de un izvor aflat pe proprietatea domnului Soreanu Justin a cărui apă se scurge pe proprietatea domnilor Bloj, în urma amenajării de către acesta a unei gropi din care apa se scurge. De asemenea, unul dintre invitați a spus că indicatoarele rutiere din intersecția unde locuiește sunt lovite cu pietre de către copii, iar o piatră era să-l lovească.

Domnul viceprimar a spus că această problemă îi este cunoscută și a luat deja legătura cu șeful de post pentru a se monta camere de luat vederi în acea intersecție. De asemenea, cunoaște și litigiul între domnii Bloj și domnul Soreanu Justin, a fost la fața locului împreună cu șeful postului de poliție, a reușit să aplaneze conflictul legat de amplasarea și parcare mașinilor în zona respectivă, are și o sesizare depusă la primărie în acest sens de la domnul Bloj Ion, la care petentul urmează să primească răspuns în termenul legal, a depus toate eforturile pentru a-i împăca pe vecini, însă dacă acest conflict nu se va aplană singura soluție este o acțiune în instanță.

Domnul Stancu Marian spune că soluționarea conflictului este doar de competența instanțelor judecătorești, dacă echipa trimisă la fața locului nu a reușit să-i împăce pe cei doi vecini.

Domnul Soreanu Justin spune că tatăl său și tatăl celor doi petenți sunt frați, iar calea de acces pe care merge către proprietatea sa este stabilită tacit de mult timp de cei de la care dețin toți proprietățile prin moștenire fără acte autentice, adică de la tații lor și de la ceilalți frați ai acestora, iar dacă nu sunt mulțumiți de această situație, nu au decât să se adreseze instanței de judecată, precizând că nu dorește să monopolizeze discuțiile din consiliu cu aceste probleme personale.

După această dezbateri domnii Bloj Ion și Bloj Florin au părăsit lucrările ședinței spunând că așteaptă răspuns la cererea lor depusă la primărie.

Doamna președinte de ședință a propus trecerea la următorul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, cel privind aprobarea taxelor și impozitelor locale începând cu anul 2021.

Domnul Marcu Constantin a întrebat dacă sunt modificări față de anul anterior în ceea ce privește taxele și impozitele locale, iar domnul primar a precizat că modificările vor fi expuse de către domnul Daniel Cîrstea.

I s-a dat cuvântul domnului Daniel Cîrstea care a precizat în ce constau modificările propuse față de anterioara hotărâre de consiliu de acest fel, conform referatului de aprobare al domnului primar. Astfel, s-a propus mărirea cu 50% a impozitelor privind terenurile având categoria de folosință pășune și pădure, atât în intravilan cât și în extravilan, pentru persoanele juridice s-a propus acordarea unei bonificații de 10% pentru plata cu anticipație, până la 31 martie 2021, a impozitelor și taxelor locale, iar amenzile pentru nedepunerea declarațiilor de impunere și pentru depunerea cu întârziere a acestora, au fost diminuate la cuantumul minim prevăzut de lege.

Doamna Popa Oana – Petruța a întrebat dacă s-au acordat bonificații pentru anumite categorii de contribuabili care au fost afectați de pandemie în acest an, iar domnul Cîrstea a explicat că există anumite bonificații, scutiri de penalități, amânări la plată și alte beneficii acordate de către stat, iar pentru eventuale astfel de beneficii față de obligațiile la bugetul local, există depuse cereri, iar dacă se consideră necesar și sunt îndeplănite, se vor adopta hotărâri de consiliu, până la data de 15 decembrie, care este termenul limită prevăzut de legislația specifică.

Domnul primar a spus că este posibil să aibă loc o ședință extraordinară sau de îndată pentru a analiza și dezbate aceste cereri, până la data care va avea loc ședința ordinară pe luna decembrie, preconizată pentru sfârșitul lunii.

Nu au fost alte întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre, iar după ce au fost citite avizele favorabile din partea comisiilor de specialitate, a fost supus votului și a înrunit unanimitatea adoptându-se astfel hotărârea nr. 71 din 26 noiembrie 2020 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale începând cu anul 2021.

Antepenultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021 pentru o familie ale cărei venituri lunare sunt mai mici decât salariul minim brut pe țară, ori constau în exclusivitate din indemnizație de șomaj sau ajutor social. Nu au avut loc dezbateri cu privire la acest proiect, citindu-se avizele favorabile din partea comisiilor de specialitate care l-au analizat și apoi a fost supus votului și aprobat de către toți consilierii locali devenind hotărârea nr. 72 din 26 noiembrie 2020 privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021 pentru o familie ale cărei venituri lunare sunt mai mici decât salariul minim brut pe țară, ori constau în exclusivitate din indemnizație de șomaj sau ajutor social.

A fost supus discuției și proiectul de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini în vederea valorificării masei lemnoase din pădurea "Glava – Doica". Secretarul general al comunei a întrebat dacă sunt neclarități cu privire la acest caiet de sarcini, iar domnul viceprimar a întrebat dacă se supun votului consiliului și propunerile pentru comisiile care susțin preselecția și licitația masei lemnoase, răspunsul fiind că aceste comisii se stabilesc prin dispoziție de primar, probabil după desemnarea reprezentanților din partea Ocolului Silvic Pucioasa în aceste comisii. Nefiind alte întrebări, proiectul a fost supus votului după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor de specialitate și a înrunit 11 voturi „pentru” și 4 „abțineri” – din partea reprezentanților Partidului Național Liberal – Marcu Constantin, Ciorobea Ion, Popa Oana – Petruța și Andreoiu Ioana, adoptându-se astfel hotărârea nr. 73 din 26 noiembrie 2020 privind aprobarea Caietului de sarcini în vederea valorificării masei lemnoase din pădurea "Glava – Doica".

Ultimul proiect aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2021 – 2022. Secretarul general al comunei a precizat că pentru acesta nu se va da un vot final în această ședință, el fiind supus dezbaterii Consiliului spre a lua cunoștință despre propunerea ce se va înainta Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița în vederea emiterii unui aviz conform, iar după ce acest aviz va fi emis, se va materializa proiectul într-o hotărâre, într-o ședință viitoare.

Doamna Popa – Oana Petruța – în calitate sa de conducător al instituției de învățământ – Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni, a precizat că în anul școlar viitor se va preconiza o creștere a numărului de elevi și preșcolari, de la 469 la 484, dând citire raportului argumentativ al instituției de învățământ cu privire la proiectul supus analizei, raport care urmează să fie înaintat la Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița, împreună cu proiectul de hotărâre. Pentru că nu au fost obiecțiuni cu privire la proiectul de hotărâre analizat secretarul general al comunei a spus că îl va înainta, în ziua următoare, la Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița, pentru obținerea avizului.

La punctul al treilea al ordinei de zi – probleme diverse, au fost următoarele discuții:

Doamna Popa Oana – Petruța l-a întrebat pe domnul primar cu privire la stadiul lucrărilor la Școală și dacă se concretizează vreo certitudine pentru acest an școlar sau cel viitor privind locația de desfășurare a cursurilor.

Domnul primar a precizat că se lucrează în continuare la școală și este posibil să se finalizeze un corp de clădire precizând însă că este îngrijorat cu privire la situația de la școala din satul Glod, având în vedere creșterea numărului de elevi și chiar a numărului de clase.

Doamna Andreoiu Ioana a solicitat până la ședința viitoare o copie după contractul de sponsorizare cu cei de la Carpathia privind achiziționarea de recipiente pentru colectarea selectivă a

deșeurilor în comună, precum și publicarea pe site-ul instituției a tuturor contractelor de achiziție publică, dar și a hotărârilor de consiliul și a proceselor verbale ale ședințelor.

Doamna Chițescu Diana – Elena a întrebat dacă sunt posturi scoase la concurs la primărie, iar domnul primar a precizat că, în afară de cel de arhitect șef, nu sunt astfel de posturi scoase la concurs.

În finalul ședinței secretarul general al comunei aduce la cunoștință dispozițiile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, privind **obligatia declarării averii și a intereselor**. În conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) din actul normativ menționat, declarațiile de avere și declarațiile de interese se depun în termen de 30 de zile de la data numirii sau a alegerii în funcție ori de la data începerii activității.

De asemenea, a informat consilierii locali, în special pe cei nou aleși în funcție, asupra **regimului incompatibilităților** aplicabil aleșilor locali, prevăzut de Cartea I – Titlul IV, din Legea nr. 161/2003, privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare și le-a solicitat să verifice dacă se află în una din situațiile de incompatibilitate prevăzute de lege iar în cazul în care există o astfel de situație să ia măsurile care se impun pentru înlăturarea stării de incompatibilitate, precizând că alesul local poate renunța la funcția deținută înainte de a fi numit sau ales în funcția care atrage starea de incompatibilitate, în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea în această funcție.

Referitor la **conflictul de interese**, secretarul comunei a adus la cunoștință, în special a noilor consilieri aleși, că în cazul în care se află în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I – Titlul IV, din actul normativ invocat anterior, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, **au obligația să se abțină de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material**, astfel cum rezultă din situațiile prevăzute la art. 228 alin. (1) lit. a) – f) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens, secretarul general al comunei înmânează fiecărui consilier local câte un exemplar al declarației de interese și al declarației de avere, informându-i că la proxima ședință vor primi și câte un exemplar al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Moroeni, astfel cum a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 18 din 30.04.2020, în care se regăesc toate reglementările referitoare la desfășurarea mandatului de ales local și modul de organizare și funcționare a consiliului local, regimul incompatibilităților, etc.

Doamna Chițescu Maria – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.



Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George

